

## **Сотрудники отдела криминалистики провели учебное занятие с кадетами профильного класса Следственного комитета России Сибирского Кадетского Корпуса**



Накануне в следственном управлении на базе отдела криминалистики прошло очередное учебно-практическое занятие с кадетами профильного класса Следственного комитета России Сибирского Кадетского Корпуса.

Целью учебного занятия была отработка тактики проведения следственного действия опознание лица, совершившего преступление.

Учебное занятие было направлено на формирование у кадетов навыков правильного производства следственного действия, на приобретение практики вербализации (словесного описания) действий, примет и особенностей опознаваемого лица. По окончании учебного

---

были дополнительно обсуждены основные признаки человеческого голоса как акустические (бас, баритон, тембр), так и лексико-фонетические (акцент, диалектизмы, дефекты речи и т.д.).

Следственное управление надеется, что полученные в ходе практических занятий знания пригодятся ребятам в освоении будущей профессии следователя.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1419038>